
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING (RPPD) 
 
Nama Madrasah                                     :   MTs.Alkhairaat Dolo 
Kelas / Semester                                     :   VIII / 2 
Mata Pelajaran                                        :   Alquran Hadits 
Materi Pokok                                           :   Hukum Bacaan Lam dan Ra 
Alokasi Waktu                                          :   2 X 40 Menit 
 
A.  Tujuan Pembelajaran 
      Melalui kegiatan pembelajaran ini siswa dapat : 
      Menyadari bahwa membaca Al-Quran harus dengan cara yang baik dan benar sesuai dengan kaidah ilmu tajwid 
dan terbiasa 
      Membaca Al-Quran dengan baik dan benar dalam kehidupan sehari-hari dan memahami ketentuan hukum 
bacaan Lam dan  
      Ra  dalam Q.S Al-Humazah(104) Q.S At-Takatsur dalam Al-Quran 
 
B.  Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran 
     1.  Kegiatan Pendahuluan 
       >   Salam pembuka,absen siswa dan pembacaan doa 
       >   Menyampaikan langkah-langkah penggunaan massenger dan WA 
       >   Menjelaskan bahwa membaca Ai-Quran harus dengan cara yang baik dan benar sesuai dengan ilmu tajwid 
 
     2.  Kegiatan Inti 
       >   Guru menyampaikan jadwal pembelajaran secara online di group massenger dan WA 
       >   Guru menyiapakn materi pembelajaran dalam bentuk soal atau rangkuman kemudian di uplod melalui WA 
       >   Guru menyampaikan dan mengarahkan siswa untuk mencari materi yang akan dipelajari melalui buku paket 
maupun  
            Geogle atau internet sebelum jadwal pelajaran dimulai 
➢ Guru membuka pembelajaran di massenger atau WA group yang telah dibuat dan dikelolah sebelumnya 
➢ Guru menjelaskan tentang membaca Al-Quran dengan baik dan benar sesuai dengan kaidah ilmu tajwid 
➢ Guru menyimpulkan materi yang sudah diberikan 
➢ Guru memberikan materi latihan soal dan penyelesaiannya 

 
C.  Kegiatan Penutup   
      >   Guru memberikan kesimpulan terkait maetri yang dipelajari 
      >   Guru memberikan tugas kepada siswa berupa soal yang dishare melalui massenger dan WA 
      >   Guru menyampaikan pesan agar dirumah saja,memakai masker bila keluar rumah dan selalu jaga kesehatan 
 
  D Penilaiaan 
       >   Penilaian spiritual         : Pengamatan /observasi 
       >   Penilain Pengetahuan  :  Tes tertulis / Penugasan 
       >   Penilaian ketrampilan  :  Teknik Penilaian      :  Unjuk Kerja 
                                                         Bentuk Penilaian     :  Lembar Unjuk Kerja 
 
 
Mengetahui                                                                                                                         Dolo,                   Juni  2020 
Kepala Madrasah                                                                                                                               Guru Mata Pelajaran 
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